
Kód Název Definice Celkem Muži Ženy

Počet podpořených osob – klientů služeb Celkový počet klientů služeb, kteří získali jakoukoli formu podpory.

zaměstnanci Celkový počet klientů služeb, kteří v době zařazení do projektu měli platnou  pracovní smlouvu a  
získali jakoukoli formu podpory. 

sebezaměstnaní Celkový počet klientů služeb, kteří v době zařazení do projektu pracovali na základě živnostenského 
oprávnění a získali jakoukoli formu podpory. 

dlouhodobě nezaměstnaní
Celkový počet klientů služeb, kteří byli v době zařazení do projektu nezaměstnaní déle než 6 měsíců 
a nedosáhli 25 let a klienti služeb, kteří v době zařazení do projektu dosáhli 25 let a byli 
nezaměstnaní déle než 12 měsíců a získali jakoukoli formu podpory.

ostatní nezaměstnaní Celkový počet nezaměstnaných klientů služeb, kteří v době zařazení do projektu nesplňují 
charakteristiky dlouhodobě nezaměstnaných a získali jakoukoli formu podpory.

ostatní Celkový počet klientů služeb, kteří v době zařazení do projektu nesplňují definiční znaky 
předchozích skupin a získali jakoukoli formu podpory.

osoby do 25 let Celkový počet klientů služeb, kteří v době zařazení do projektu nedovršili 25 let a získali jakoukoli 
formu podpory. 

osoby nad 50 let Celkový počet klientů služeb, kteří v době zařazení do projektu dovršili 50 let a získali jakoukoli 
formu podpory. 

osoby se zdravotním postižením Celkový počet klientů služeb, kteří v době zařazení do projektu měli status osoby se zdravotním 
postižením a získali jakoukoli formu podpory. 

nízkokvalifikovaní Celkový počet klientů služeb, kteří v době zařazení do projektu měli nejvyšší ukončené základní 
vzdělání získali jakoukoli formu podpory. 
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VÝSTUPY

          v tom dle postavení na trhu práce

1.05

          z toho dle znevýhodnění na trhu práce
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Počet účastníků kurzů – klientů služeb Celkový počet klientů služeb, kteří se zapsali do kurzů nabízených v rámci příslušného opatření. 

zaměstnanci Celkový počet klientů služeb zapsaných do kurzů, kteří měli době zařazení do projektu platnou 
pracovní smlouvu.

sebezaměstnaní Celkový počet klientů služeb zapsaných do kurzů, kteří v době zařazení do projektu pracovali na 
základě živnostenského oprávnění.

dlouhodobě nezaměstnaní
Celkový počet klientů služeb zapsaných do kurzů, kteří v době zařazení do projektu byli 
nezaměstnaní déle než 6 měsíců a nedosáhli 25 let a klientů služeb, kteří dosáhli 25 let a byli 
nezaměstnaní déle než 12 měsíců. 

ostatní nezaměstnaní Celkový počet nezaměstnaných klientů služeb zapsaných do kurzů, kteří v době zařazení do projektu 
nesplňují charakteristiky dlouhodobě nezaměstnaných. 

ostatní Celkový počet klientů služeb, které v době zařazení do projektu nelze zařadit do žádné z předchozích 
skupin.

osoby do 25 let Celkový počet klientů služeb zapsaných do kurzů, kteří v  době zařazení do projektu nedovršili 25 
let.

osoby nad 50 let Celkový počet klientů služeb zapsaných do kurzů, kteří v době zařazení do projektu dovršili 50 let.

osoby se zdravotním postižením Celkový počet klientů služeb zapsaných do kurzů, kteří v době zařazení do projektu měli status osoby 
se zdravotním postižením.

nízkokvalifikovaní Celkový počet klientů služeb zapsaných do kurzů, kteří v se zdravotním postižením měli nejvyšší 
ukončené vzdělání na úrovni základního vzdělání.

účastníci krátkodobých kurzů Celkový počet klientů služeb, kteří se zapsali do kurzu, jehož celkový rozsah nepřesahuje 40 
výukových hodin.

účastníci střednědobých kurzů Celkový počet klientů služeb, kteří se zapsali do kurzu, jehož celkový rozsah se pohybuje od 41 do 
300 výukových hodin. 

účastníci dlouhodobých kurzů Celkový počet klientů služeb, kteří se zapsali do kurzu, jehož celkový rozsah je delší než 300 
výukových hodin. 

1.18

          v tom dle postavení na trhu práce

          z toho dle znevýhodnění na trhu práce

          v tom dle doby trvání kurzu
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1.25 Podíl účastníků kurzů s komponentou 
informačních technologií na celkovém počtu 
účastníků kurzů

Celkový počet účastníků kurzů, ve kterých je problematice informačních technologií věnován 
tématický celek výuky, v rozsahu minimálně 40 výukových hodin dělený celkovým počtem účastníků 
všech kurzů (v %). 

1.26 Podíl účastníků kurzů s komponentou 
životního prostřední na celkovém počtu 
účastníků kurzů

Celkový počet účastníků kurzů, ve kterých je problematice životního prostředí věnován tématický 
celek výuky, v rozsahu minimálně 5% výukového času a minimálně jedné výukové hodiny dělený 
celkovým počtem účastníků všech kurzů (v %). 
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Počet podpořených organizací
Celkový počet organizací na úrovni příjemců pomoci, které na základě dohody (rozhodnutí) obdržely 
dotaci (podporu) nebo se jako partneři na dotaci (podpoře) podílely, a které podporu využily alespoň 
z části pro svůj rozvoj.

velké podniky Celkový počet podpořených podniků, které v době poskytování podpory splňují definiční znaky 
velkého podniku.

malé a střední podniky Celkový počet podpořených podniků, které v době poskytování podpory splňují definiční znaky 
malého a středního podniku.

orgány veřejné správy Celkový počet podpořených orgánů státní správy a územní samosprávy (ministerstva, krajské, 
městské, obecní úřady a jejich organizační složky). 

ostatní veřejné instituce Celkový počet podpořených příspěvkových a ostatních organizací převážně financovaných ze 
státního rozpočtu nebo místních rozpočtů. 

nestátní neziskové organizace
Celkový počet podpořených občanských sdružení, obecně prospěšných společností, účelových 
zařízení církví a dalších neziskových právnických osob založených nebo zřízených k poskytování 
služeb podporovaných daným opatřením.

ostatní Celkový počet podpořených organizací, které nelze zařadit do předchozích typů. 

vzdělávací a poradenské instituce Celkový počet podpořených institucí poskytujících počáteční vzdělávání a/nebo další vzdělávání 
a/nebo poradenství týkající se tohoto vzdělávání. 

instituce poskytující služby zaměstnanosti Celkový počet podpořených úřadů práce, agentur práce a dalších organizací poskytujících 
zprostředkovatelské, poradenské a informační služby týkající se zaměstnanosti.

instituce poskytující sociální služby
Celkový počet podpořených institucí, které zabezpečují různé typy sociálních služeb (domovy a penziony, 
chráněné a podporované bydlení, osobní asistence, pečovatelská služba, podporované zaměstnávání, zařízení 
pěstounské péče, azylové domy, kontaktní centra, poradenské instituce apod.). 

1.02
Počet podpořených vzdělávacích programů Celkový počet vzdělávacích programů, které byly podpořeny

1.14 Počet podpořených systémů řízení lidských 
zdrojů

Celkový počet systémových projektů (systémů řízení) zaměřených na koncepční řízení lidských 
zdrojů, které byly podpořeny.

1.04

          v tom dle organizační formy

          z toho dle charakteru činnosti

4 / 6



Kód Název Definice Celkem Muži Ženy

Podíl osob – klientů služeb, u kterých 
poskytnutá podpora splnila svůj účel na 
celkovém počtu podpořených klientů služeb 

Celkový počet podpořených klientů služeb, kteří díky podpoře získali zaměstnání, zahájili podnikání,  
sebezaměstnali se, předepsaným  způsobem ukončili kurz, na podpořeném pracovním místě byli po celé 
plánované období,  pokračují ve vzdělávání nebo v  integračních programech dělený celkovým počtem klientů 
služeb, kteří získali jakoukoli formu podpory. (v %)

zaměstnanci
Počet klientů služeb, kteří v době zařazení do projektu měli platnou pracovní smlouvu a u kterých 
podpora splnila svůj účel (viz výše) dělený celkovým počtem podpořených zaměstnanců - klientů 
služeb. (v %)

sebezaměstnaní
Počet klientů služeb, kteří v době zařazení do projektu pracovali na základě živnostenského 
oprávnění, u kterých poskytnutá podpora splnila svůj účel (viz výše) dělený celkovým počtem 
podpořených sebezaměstnaných klientů služeb. (v %)

dlouhodobě nezaměstnaní
Počet klientů služeb, kteří v době zařazení do projektu byli nezaměstnaní déle než 6 měsíců a nedosáhli 25 let a 
klienti, kteří  dosáhli  25 let a byli nezaměstnaní déle než 12 měsíců, u kterých podpora splnila svůj účel (viz 
výše) dělený celkovým počtem podpořených dlouhodobě nezaměstnaných klientů služeb. (v %)

ostatní nezaměstnaní
Počet nezaměstnaných klientů služeb, kteří v době zařazení do projektu nesplňovali charakteristiky 
dlouhodobě nezaměstnaných, u kterých podpora splnila svůj účel (viz výše) dělený celkovým počtem 
podpořených ostatních nezaměstnaných - klientů služeb. (v %)

ostatní
Počet klientů služeb, kteří nesplňují v době zařazení do projektu definiční znaky předchozích skupin, 
u kterých podpora splnila svůj účel (viz výše) dělený celkovým počtem podpořených ostatních 
klientů služeb. (v %)

osoby do 25 let Počet klientů služeb, kteří v době zařazení do projektu nedovršili 25 let, u kterých podpora splnila 
svůj účel (viz výše) dělený počtem podpořených klientů služeb do 25 let klientů. (v %)

osoby nad 50 let Počet klientů služeb, kteří v době zařazení do projektu dovršili 50 let, u kterých podpora splnila svůj 
účel )viz výše) dělený počtem podpořených klientů služeb nad 50 let. (v %)

osoby se zdravotním postižením
Počet klientů služeb, kteří v době zařazení do projektu měli status osoby se zdravotním postižením, u 
kterých podpora splnila svůj účel (viz výše) dělený počtem podpořených klientů služeb se 
zdravotním postižením. (v %)

nízkokvalifikovaní
Počet klientů služeb, kteří v době zařazení do projektu měli nejvyšší ukončené základní vzdělání, u 
kterých podpora splnila svůj účel (viz výše) dělený počtem podpořených nízkokvalifikovaných 
klientů služeb. (v %)

2.36

          v tom dle postavení na trhu práce

          z toho dle znevýhodnění na trhu práce
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Podíl úspěšných absolventů kurzů – klientů 
služeb na celkovém počtu účastníků těchto 
kurzů

Počet klientů služeb, kteří ukončili kurz způsobem stanoveným poskytovatelem kurzu dělený 
celkovým počtem klientů služeb, kteří se do kurzu zapsali. (v %)

podíl úspěšných účastníků krátkodobých kurzů Počet klientů služeb, kteří ukončili kurz, jehož celkový rozsah nepřesáhl  40 výukových hodin, 
předepsaným způsobem  dělený počtem klientů služeb do krátkodobých kurzů zapsaných. (v %) 

podíl úspěšných účastníků střednědobých kurzů
Počet klientů služeb, kteří ukončili kurz, jehož celkový rozsah se pohyboval od  41 do 300 
výukových hodin, předepsaným způsobem  dělený počtem klientů služeb do střednědobých kurzů 
zapsaných. (v %) 

podíl úspěšných účastníků dlouhodobých kurzů Počet klientů služeb, kteří ukončili kurz, jehož celkový rozsah přesáhl 300 výukových hodin, 
předepsaným způsobem  dělený počtem klientů služeb do dlouhodobých kurzů zapsaných. (v %) 

Počet vytvořených/ inovovaných produktů
Celkový počet nově vytvořených produktů a produktů, ve kterých provedené změny v jejich cílech, 
obsahu, metodách a formách zvýšily jejich kvalitu. (vzdělávací programy, nástroje APZ, metodické 
nástroje apod.).

programů počátečního vzdělávání (2.11)

programů dalšího vzdělávání  (2.10)

programů zaměřených na společenskou 
integraci osob sociálně vyloučených nebo 
ohrožených sociálním vyloučením (2.06)

environmentálních programů (2.05)

2.03 Počet organizací, jejichž pracovníci byli 
vyškoleni Celkový počet organizací, jejichž pracovníci byli díky podpoře vyškoleni.

2.04 Počet organizací, které zavedly nově 
vytvořené / inovované programy řízení 
lidských zdrojů

Celkový počet organizací, které využívají nově vytvořených či inovovaných programů řízení lidských 
zdrojů..

2.29
Počet vytvořených partnerství Celkový počet partnerství, která byla potvrzena smlouvou o partnerství

2.12

          z toho 

2.41

          v tom dle doby trvání kurzu
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